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平成２８年１２月実施 保護者アンケートの集約結果について
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１．アンケート回収状況

アンケート配

付数

回収数

千綿小 彼杵小 千綿中 彼杵中 合計アンケート配付数 62 105 79 131 377回収数 41 65 73 103 282
※
回答率

※ 0.66 0.62 0.92 0.79 0.75
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Ｑ１．性別

男

女

千綿小 彼杵小 千綿中 彼杵中 合計
男 23 29 31 40 123
女 18 36 42 63 159
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Ｑ１．年代

２０代

３０代

４０代

５０代

超

千綿小彼杵小千綿中彼杵中合計２０代 2 4 0 0 6３０代 14 32 16 19 81４０代 20 30 44 71 165５０代超 6 6 14 17 43
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Ｑ３．中学校の統合についてどう思いますか？

賛成

反対

あなたは中学校の統合についてどう思いますか 千綿小 彼杵小 千綿中 彼杵中 合計
賛成 27 58 55 92 232反対 16 15 18 10 59
※
賛成率

※ 0.63 0.79 0.75 0.90 0.80
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Ｑ４．問３で賛成の方の理由は？

１ 小人数が解

消され様々な

活動の取組が

期待される、

２ 今後の少子

化を予想する

と学校規模適

正化は必要
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Ｑ５．問３で反対の方の理由は？

１ 少人数の方

が先生の目が

行き届き、学力

向上が図られる

２ 統合するこ

とで 人間関係

や生活面に不

安がある
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彼杵中（自由記載３７件）賛成意見
１３件 部活動活性化４件 多様な人間関係の体験
４件 子供優先３件 通学問題解消が条件その他 保護者の意見重視その他 統合後のビジョン必要

反対意見統合後の活性化策必要現状維持が良い

彼杵小（自由記載２８件）賛成意見
１０件 多様な人間関係の体験９件 部活動活性化３件 彼杵小統合の評価２件 親の負担感解消その他 保護者の意見重視その他 設備投資の集中化

反対意見彼杵小統合のダメージ地域性の違い

その他 判断材料が必要

保護者コミュニティ希薄化
地域活性化策が先
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千綿小（自由記載２５件）賛成意見

８件 多様な人間関係の体験６件 通学問題解消が条件３件 部活動活性化２件 統合校舎の位置その他 並行した過疎化対策

反対意見３件 通学問題の不安２件 統合校舎の位置２件 母校を守るその他 小中一貫

千綿中（自由記載５１件）賛成意見
１３件 多様な人間関係の体験
１０件 部活動活性化８件 統合校舎の位置４件 通学問題解消が条件その他 保護者の意見重視その他 平等な教育機会の提供

反対意見４件 彼杵中が遠く負担増（統合校舎の位置）２件 千綿の過疎化

その他 親の負担感解消

２件 母校を守る
その他 千綿中の環境が惜しい その他 地域活性化が先その他 統合の数値指標
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【多様な人間関係の体験】・幼稚園から同じメンバーで一見仲がよさそうだが、子供の「力のピラミッド」が変わらず弱い子にはきつい・いずれ社会に出て大人数にもまれる。新しい環境に身を置き、多様な人間関係を学ぶ機会を成⾧過程で体験させたい。・仲間が増えることは財産。競争心も芽生える学習、運動両面で向上できる。・高校進学で急激に環境が変わり、馴染めない。・クラスの人数が少ないと友達関係でのトラブルが⾧引く、なかなか解消しない。少数派の生徒は居場所が作れない。・少子化で友達も少なく、地元に残って生活したいという意欲がわかない。
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【部活動活性化】・少人数では部活動の種類が制限され、やりたい部活が出来ない。・中体連でも応援が少なく可哀想だし、やる気が出ない。・増員でチーム力増強できる。
【通学問題解消が条件】・山間部が多く、スクールバスや町バスなど通学に支障がないような対策が必要。・クラブもあるので土、日の対応も含めて保護者の負担が少ない対策を示してほしい。・彼杵小を例にしてスクールバスで通学問題は解決できることを理解してもらいたい。・スクールバスは?出たとしても乗り遅れると保護者が送迎、結局通学に不便を感じる。
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【統合校舎の位置】・なんでも彼杵に集約されたくない。千綿ばかりが負担を強いられる。・前回の統合話しの時から“彼杵中に統合”でまとまらなかった。いっそ中心に新校舎建設を。・千綿中への統合を希望する。・千綿中のすばらしい環境を無くすのが惜しい。
【彼杵小統合の評価】・彼杵小への統合を経験して良かったことが多かった。・彼杵小への統合で児童が喜んでいる。・彼杵小統合で音琴地区高齢者は地域ぐるみの音琴小と比べて学校行事に参加できず寂しいと言っているし、児童もまだ慣れきれずにいる。
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【その他 少数意見】・大人の感情論でなく子供の将来を第一に考えてほしい。・高齢者でなく現役の保護者の意見を優先的に聞いてほしい。・アンケート結果を公表してほしい。・良悪の判断できる材料を具体的に示してほしい。・統合後の具体的な地域振興策をもたないとますます過疎化は進む。・ＰＴＡ等でも人数が少なく親の負担感を感じている。・義務教育なのだから町外の生徒と同様の教育機会、生活環境を与えられるべき。・施設を集約して学校への設備投資を充実してほしい。・地域活性化をもっと頑張って少子化に歯止めを掛ける方が先ではないか。・統合すべき数値目標などはあるのでしょうか。・統合したいのなら職員・議員もっと地域に入って説明説得すべき。・統合するなら特別支援教育などにも手厚い指導が期待できる。


